

Αθήνα, 22 Ιουνίου 2023

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ ΔΣ ΣΕ ΣΩΜΑ

Η ΕΥΔΑΠ Α.Ε. ενημερώνει το επενδυτικό κοινό, ότι με βάση τα αποτελέσματα ψηφοφορίας της πρόσφατης Ειδικής Συνέλευσης της 9^{ης} Ιουνίου 2023 για την ανάδειξη δύο εκπροσώπων των Μετόχων Μειοψηφίας στο Διοικητικό Συμβούλιο της Εταιρείας, επανεκλέχτηκαν οι κ.κ. Μηστριώτης Χρήστος του Δημητρίου και Παναγιώτης Σκουλαρικής του Ιωάννη με τετραετή θητεία λήγουσα την 9^η Ιουνίου 2027.

Κατόπιν της από 16.6.2023 εισήγησης της Επιτροπής Αμοιβών και Υποψηφιοτήτων, το Διοικητικό Συμβούλιο της ΕΥΔΑΠ Α.Ε. διαπίστωσε την καταλληλότητα των κ.κ. Μηστριώτη Χρήστου και Παναγιώτη Σκουλαρική βάσει των προβλέψεων της νομοθεσίας και της ισχύουσας Πολιτικής Υποψηφιοτήτων των Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε.

Στη συνέχεια το Διοικητικό Συμβούλιο, κατά τη συνεδρίαση της 20^{ης}.6.2023, συγκροτήθηκε σε σώμα, ως εξής:

Όνοματεπώνυμο

Θεοδώρα Βαρβαρίγου του Ανδρέα

Χαράλαμπος Σαχίνης του Γεωργίου

Αναστάσιος Τόσιος του Παναγιώτη

Αικατερίνη Μπερίτση του Κωνσταντίνου

Αλέξανδρος Νασούφης του Ιωάννη

Μιχαήλ Σταυρουλάκης του Αδάμ

Άγγελος Αμδίτης του Ιωάννη

Δημήτριος Κωνσταντακόπουλος του Γρηγορίου

Χρήστος Καραπλής του Γρηγορίου

Ιδιότητα

Πρόεδρος Δ.Σ., Μη Εκτελεστικό Μέλος

Διευθύνων Σύμβουλος, Εκτελεστικό Μέλος

Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος,
Εκτελεστικό Μέλος

Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Ανεξάρτητο, Μη Εκτελεστικό Μέλος

Μη Εκτελεστικό Μέλος

Μη Εκτελεστικό Μέλος

Χρήστος Μηστριώτης του Δημητρίου	Μη Εκτελεστικό Μέλος, Εκπρόσωπος των μετόχων μειοψηφίας
Παναγιώτης Σκουλαρίκης του Ιωάννη	Μη Εκτελεστικό Μέλος, Εκπρόσωπος των μετόχων μειοψηφίας
Εμμανουήλ Αγγελάκης του Μύρωνα, με αναπληρωματικό τον Διονύσιο Ρετουινιώτη του Νικολάου	Μη Εκτελεστικό Μέλος, Εκπρόσωπος των εργαζομένων
Γεώργιος Αλεξανδράκης του Κωνσταντίνου, με αναπληρωματικό τον Ηλία Κορλό του Ευαγγέλου	Μη Εκτελεστικό Μέλος, Εκπρόσωπος των εργαζομένων

Η θητεία των δύο (2) Εκπροσώπων των μετόχων μειοψηφίας είναι τετραετής και λήγει στις 09.06.2027, με δυνατότητα παράτασης έως ένα (1) έτος.

Η θητεία των δύο (2) Εκπροσώπων των εργαζομένων της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε. είναι τετραετής και λήγει στις 24.06.2026, με δυνατότητα παράτασης έως ένα (1) έτος.

Η θητεία των Μελών που εκλέχτηκαν από τον Μέτοχο της πλειοψηφίας είναι τετραετής και λήγει στις 28.06.2023, παρατείνεται όμως αυτοδικαίως έως την εκλογή νέων Μελών από την Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., που θα συνέλθει σύμφωνα με το Νόμο έως την δέκατη (10^η) ημερολογιακή ημέρα του ένατου (9^{ου}) μήνα του έτους 2023.

Τα βιογραφικά όλων των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου είναι διαθέσιμα στην ιστοσελίδα της Εταιρείας:

<https://www.eydap.gr/TheCompany/CorporateGovernance/Board/>